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Camocmosmenvhas paboma Ne 24.
VMHOKeHHE MHOFOU/1CHA HA OIHOWIEH

Bapuanm 1

1. BoINonHuTE yMHOXeHME:
a) (x-2)3x; 6) (x—y+xy)xy.

2. Pewnre ypastenie: L%~ 2(3 - 4x)=6,5(x~1) = 2x .

3. BuinonHuTe NeACTBHS:
. @ -4a+2

a‘-24a'+2

2la —4a- +a +b.

Bapuanm 2
1. BunonsuTe ymHoRetHe:

a) (4-x)2x; 6) ety W’y

2. Peunrre ypasrenne: 22X _3(5-4x) = 4x .

36,2024

3. BuinontHuTe nedCTBIA: 4a»-——— +a’+d’.

Camocmosmensran paoma Ne 25.
‘YMHOXKeHHe MHOTOY/IEHA HA MHOTOWIeH

Bapuarm 1
1. BuinonHure aeficTBHA:
a) (-4)x+7); 6) (2-8)(75).
2. Hafizusre 3HaueHHe BBIDAKEHNA: (a-6Xd+2)(da+1)a-3) npra=3.
3, Pewmte ypashenue: (2x—4)(6x+3) = (3x-2)(4x-1).
Bapuanm 2
1. Beinonuute nefcTems:
a) (x+2)(4-x); 6) (P+3)(T-y).
2. Haiimyre sHavenue supaxenns: (a+4)X2-a*)(3a+4)d—a) ipu a=2.
3. Pemmnre ypasHenue: (4x-3)(2-x) = (~2x+3)(3+2x).
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Bapuanm I
1. Puc. 4.43.
Jano: AB= BC. Haiimu yrnut A ABC.
2. BHewHuii yros TpeyroisHuka paseH 140°, a BHyT-
40°) PEHHME YIUIbl, HE CMEXHbIE C HUM, OTHOCSTCS Kak 3 : 4.
Haiidume Bce BHYTPEHHMUE YTJIBI TPEYTOIbHHUKA.
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3. A ABC — paBHOGeApeHHBIi ¢ oCHOBaHUEM AB. BuccekTpuch! yriios npu
OCHOBaHMM Nepecekaiorcs B Touke D. Z ADB = 100°.

Haiidume yron C.

Bapuanm II

1. Puc. 4.44.

Jano. AB= BC.

Haiimu yrast A ABC.

2. OnvH M3 BHYTPEHHHMX YIJIOB TPEYTO/bHMKa B 3 pa3a Gosbilie ApYroro, a
BHELIHMIA YTOJI, CMEXHBbIiA C TPEThUM BHYTPEHHUM YoM, paBeH 100°.

Haiidume BCe BHYTPEHHME YIB! TDPEYTOJIBHHKA.

3. A ABC — paBHOGeApEHHBII ¢ OCHOBaHUeM AB. BucceKTpuChI YIJIOB Ip1
OCHOBaHMM Nepecekaiotes B Touke D. £ C = 100°.

Haiioume £ ADB.




